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Mogielnica,  22.12.2010r.

GGRBPI-7020/9/2006

Wykonawcy, zainteresowani udziałem

w przetargu nieograniczonym

nr sprawy   GGRBPI-7020/9/2006
Dotyczy. 

Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Przebudowę i rozbudowę  stacji uzdatniania wody wraz z  infrastrukturą towarzyszącą w Mogielnicy” – numer sprawy   GGRBPI-7020/9/2006
Urząd Gminy i Miasta Mogielnica w Mogielnicy działając jako Zamawiający ww. postępowaniu,  zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2010 Nr 113, poz. 759 ze zmianami) oraz zgodnie z punktem 11.1 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) niniejszym zawiadamia Państwa o tym, że w dniu 21 grudnia   2010 roku Wykonawca zainteresowany udziałem                                  w przedmiotowym postępowaniu, zwrócił się do Zamawiającego z zapytaniami dotyczącymi zapisów zawartych w SIWZ. Poniżej przedstawiamy treść zadanych pytań oraz udzielone na nie odpowiedzi:

Pytanie nr 1: 
Prosimy o uzupełnienie  SIWZ   o dokumentację projektowa  i zamieszczenie  jej  na stronie internetowej.
Uzasadnienie :

Art. 42 ust. 1 ustawy PZP nakłada na Zamawiającego  obowiązek  zamieszczenia SIWZ (kompletnej)  na stronie internetowej. SIWZ powinna  zawierać co najmniej „opis przedmiotu  zamówienia „ Zgodnie  z art. 31 ustawy PZP Zamawiający  opisuje  przedmiot zamówienia  na roboty  budowlane  za pomocą dokumentacji  projektowej oraz specyfikacji  technicznej.

Odpowiedź:
Zamawiający informuje że  ogłoszenie zostało zamieszczone w dniu 20.12.2010r.  Dokumentacja  z uwagi na  swoja objętość  jest w trakcie zamieszczania na stronie internetowej. 

Pytanie nr 2: 
Zamawiający wspomina w SIWZ o dokonaniu wizji lokalnej.

Czy  w związku  z powyższymi zapisami, jeżeli wykonawca  uważa, że  zdobył na podstawie  dokumentacji  przetargowej  wszelkie informacje , które mogą być potrzebne  do przygotowania  oferty oraz podpisania umowy  i nie będzie  zgłaszał żadnych roszczeń związanych  z błędnym  skalkulowaniem  ceny lub pominięciem  elementów  niezbędnych  do prawidłowego  wykonania  przedmiotu umowy, może  na własną odpowiedzialność zrezygnować z dokonania  wizji lokalnej, i nie  zostanie  z postępowania  wykluczony a jego oferta  odrzucona ?

Odpowiedź:
Dokonanie wizji lokalnej nie jest obowiązkowe. Z tego tytułu oferent  nie zostanie z postępowania  wykluczony i oferta nie zostanie odrzucona.
Powyższe udzielone wyjaśnienia i odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz winny być uwzględnione przez Wykonawców w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu.

Kierownik Zamawiającego
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